

# 光荣榜

## 2021年度优秀个人事迹



2021年度优秀员工

姓名：成亮亮  
职位：内操主操  
部门：生产运行中心



2021年度优秀员工

姓名：张虹  
职位：内操主操  
部门：生产运行中心

### 个人事迹：

2021年3月份，精馏塔安全升级改造期间协助班长回收萃取剂，休班时间主动加班，拆除旧塔的设备及管线和监护工作。

9月份停车检修期间，为配合外来施工人员白天的动火作业，加快新管排的安装进程。中、夜班配合班长将每一根装置到罐区原料及成品线内的物料退净并用蒸汽蒸干管内的可燃气体。为加快循环水池填料的更换速度，在外来施工人员下班后，为了不影响施工进度帮助送料运输车卸车。

平时工作中在保证安全和产品合格的情况下，及时调整换热、降低反应压力、反应温度，以降低燃气、热源的消耗，同时也延长了催化剂的使用周期。每一套装置

的出料都通过换热调整到合适的温度给精馏塔进料，这样既减少了精馏塔热源的消耗同时又有助于稳定塔的稳定操作，还减少了加氨水冷器的换热量，从而减少了循环水压力的损失和温度的上升。将稳定塔 T501、T901 顶压提高，既节省了热源又减少了轻组分的浪费。现在已实现轻组分完全利用，同时又使燃气缓冲罐压力稳定确保了工艺炉出老温度的稳定。将各低压分离器放空压力调整到合适点，减少了轻组分的放空，确保了出料的稳定，减少了放空尾气量从而降低了尾气温度的变频降低了电的消耗和设备的磨损。

根据装置耗电量及时调整氨负荷以减少外购氨气地消耗，充分发挥氨装置效率。根据精馏工段加工量及时调整加氨装置原料加工量，以充分发挥加氨装置效率提高终端产品加工量。

### 个人事迹：

我是张虹，在一年来的工作中，我一直严格要求自己，并以扎实的工作作风，正直率真的人格魅力，求真务实的工作态度，保持着强烈的工作责任心和务实精神，恪尽职守，无私奉献，认真践行“用心做事，追求卓越”，勇挑重担，服从组织分配，任劳任怨，以身作则，富有创新和进取精神，牢固树立“安全第一”的思想。始终把安全当作头等大事，保证人身、设备安全，切实做到不安全不上岗，协助班长搞好班组的安全管理工作。在精馏系统开车过程中，未发生过一起安全事故。

在精馏工作中，为了尽快掌握业务技能，我边认真学习理论基础，同时跑现场查看管线设备，与同事讨论交流，以积极的态度战胜一个又一个困难，认真学习操作

技能，每一项工作都认真参与，积极在实战中学习，实际与理论相联系，提高自身技能，熟悉工艺流程、设备、管道，认真学习的学习工艺流程，虚心向同事请教。时光荏苒，我入职俊源已1年零8个月，过去的一年，是生产运行中心高效生产的一年。我积极参加安全环保组织的“安全知识竞赛”三次，并取得第二名的成绩。工作中，我始终将“安全”两字放在心中最重要的位置，做好自己的本职工作。

相信在以后的工作中，在领导的关怀和同事们的帮助下，我会更加不断学习和进步克服自身不足，认真完成各项工作任务。

## 2021年度优秀班组长事迹



2021年度优秀班组长

姓名：宋伟峰  
职位：班长  
部门：动力保障车间

### 个人事迹：

2021年是非常不平凡的一年，在这一年里，车间既要保证原有锅炉的稳定运行，又要兼顾新型动力锅炉的项目施工建设和现场监护等工作，任务繁重，人员不

足，新型动力锅炉主体施工开始后，我们经历了更为巨大的挑战。不管是锅炉供货厂家现场无指导安装人员，还是设计方面存在的问题，在公司各级领导的关心帮助和支持下，我们都克服了困难。现场安装时，最多的时候，有六七十人同时在进行

施工，车间每天只能从班组里抽出2人进行现场监护，无法做到待在一个作业点监护。现场监护人员只能采取不间断巡视式监护，整个上半年的安装过程中，未出现因监护不到位发生安全责任事故。

在日常的工作中，我始终把安全放在第一位，经常对班组成员说：如果保证了生产安全，企业就谈不上建设和发展，我们也没有地方来工作了。大家都明白这句话的分量，安全思想和防范意识一直在不断提高。从我当班长以来，班上没有发生过一起安全事故，为生产安全起到了模范带头作用。

今年车间补充了许多新员工，但是他们经验还比较少，操作技能不熟练。我按照车间安全生产操作规程，利用各种机会搞好新进员工的安全教育培训，不充提高他们的安全意识，还要发挥他们的优势，做到“人尽其才，才尽其用”，使班组成员工作迈上了一个新的台阶。我始终要求自己踏踏实实、勤勤恳恳的对待工作，

把工作做到实处。班组是企业组织的最小单元，也是生产组织的基本单位，如何发挥班组的潜力优势，将公司要求的各项管理制度予以落实一直是我努力的方向。从我做起，以身作则是加强班组管理最直接、最有效的办法，这样才能提高班组成员对安全规程、劳动纪律的自觉执行力。现在，班组成员都能自觉按照生产的要求和操作规程去操作控制设备运行，做好做好安全生产、节能减排、精细调节生产优质合格的产品，为装置的安全平稳运行提供了强有力的保障。

虽然我取得了一点小小的成绩，但是我也还有许多不足，在班组管理、团队建设、和专业知识上还需要不断提升，在今后的的工作中，我将继续发扬吃苦耐劳、无私奉献的精神，用积极的心态去面对工作。牢固树立“安全第一”的指导思想，全心全意为公司的更大发展贡献自己一份力量。

表设备平稳运行工作中。在日常工作中服从公司领导的安排，献计献策，对工作认真负责。我在工作中力求做到精益求精，不断提高效率，完善工作质量，同时主动向同事、领导请教学习，努力提高维修技能，为公司正常生产贡献自己的力量。

在新建动力锅炉项目中，我积极参与并监督仪表施工质量，多次检查出仪表施工中的安全隐患，比如电缆桥架连接片与跨接线安装、桥架固定焊接点的防锈、防腐、导热油管道温度计安装等问题，积极与施工队对接并进行监督，避免二次施工，节省施工时间与成本。我在工作中力求做到精益求精，不断提高效率，完善工作质量，同时主动向同事、领导请教学习，努力提高维修技能，为公司正常生产贡献自己的力量。在公司重要配套设施中控室建设过程中多次与生产运行中心领导及技术人员对接中控室搬迁方案和点检工作，并逐步完善；与设计院对接“两化”仪表

2021年度优秀班组长

姓名：王杰  
职位：仪表班长  
部门：运行保障部

### 个人事迹：

在过去的一年里，在各级领导的关怀和帮助下，我认真学习、努力工作，在思想、业务、在线仪表运行与维护等各方面都取得了长足的进步。2021年我公

司迎来建设攻坚年，作为仪表班班长在公司新项目建设中积极投入其中，为公司建设贡献自己的力量，我在仪表岗位上兢兢业业的工作、踏踏实实做事，努力学习、勤奋工作、团结同事，积极投身于保障仪




集团公司  
公众微信账号

# 爱岗敬业

# 顽强拼搏

本刊编辑部  
企宣部

电话：6531898  
Q Q: 2516654887  
邮箱：  
jlynekan@163.com



**俊源石油集团**  
JunYuan Petroleum Group

半月刊 总第 **203** 期  
(每月中旬、下旬出版)  
承办：集团企宣部 2022年4月上

本刊声明：本刊非商业刊物，所刊登稿件未经许可请勿转载！

\*山东俊源石油集团企业文化内刊《俊源人》编委会\*主任：苗广发 总编：于霖 执行主编：韩学萍、吴东璇

## 坚定信心 齐心协力 撸起袖子加油干

2022年是公司发展至关重要的一年。一季度广大干部员工发扬顽强拼搏的精神，在生产经营、项目建设、疫情防控等方面都取得了振奋人心的成绩。

今年一季度，因为疫情原因，公司的生产经营、项目建设等各项工作都受到不小的影响，各项年度指标任务完成情况不容乐观。面对困难，大家迎难而上，上下齐心，多措并举，围绕公司年初制定的发展指导思想，聚焦“以实、实干、实绩、实效为一切工作标准”的工作主线，抓好“提质增效和攻坚克难”两大支撑，突出“管理创优、市场创新、运营创效”三个方面，坚持“问题导向、目标导向、过程导向、效果导向”，重点攻坚安全生产、项目建设、资产运营、疫情防控等几项重点工作。

受新冠肺炎疫情影响，今年一季度各地采取严格管控措施防控疫情，面对外雇施工队伍复工人员不足、各类物资运输周期延长、产品销售市场低迷、部分职工情绪焦虑等困难，公司上下全力奋战，做到疫情防控与生产齐抓共管、经营管理齐头并进。为打赢疫情防控阻击战，公司上下以科学精准、稳慎有效的措施，齐抓共管、联防联控，为全体员工创造了健康安全的工作环境，使全体员工全身心地投入到安全生产经营中，



一步巩固盈利基础，坚定信心，齐心协力，撸起袖子加油干，为实现上半年全面完成年度效益指标、产销量计划等相关工作，确保时间过半任务过半而奋力拼搏。

我们要敢于担当，发扬钉钉子精神，把各项工作落到实处。把目标时时放在心上，要时时思考，要有坐不住、等不及、慢不得，不达目标睡不着的意识；把责任牢牢扛在肩上，要有我的区域我负责的责任意识；把未完工作紧紧抓在手上，要有不到长城好汉的勇气、豪气。

我们要围绕年度工作目标要求，制定分解落实各自指标，制定详细的工作措施。要按照“工作项目化、项目目标化、目标责任化、责任考评化”思路，制定出“任务书、路线图、时间表、责任人”的工作任务分解表，把“虚任务”变成“实项目”，“软要求”变成“硬指标”。不仅把每一项工作都量化为指标、细化为项目，落实到部门、责任到人头，该领衔挂帅的一定要领衔挂帅，使每一项工作的落实责任进一步具体到经办人员，形成横向到边、纵向到底的责任体系。

我们要树立并保持求真务实的作风，以实干成就事业作为工作的目标，用实干赢得未来。要以坚定的理想信念抓落实，以过硬的能力素质抓落实，以强烈的责任担当抓落实，以科学的方式方法抓落实。我们要以更加良好的精神状态和更加扎实的工作作风，抢抓趋势、真抓实干，在实干中凝聚力量，在实干中谋求突破，在实干中实现愿望。

宏伟蓝图已经绘就，摆在我们面前的目标任务已经十分明确，需要我们做的就是撸起袖子加油干。过去的已经过去，只有把握现在，抓住未来的机遇才能使我们在严峻的环境和激烈的竞争中稳步前进。

刘猛猛 / 综合办公室

## 突破施工难题 全厂重要设施项目即将完工



进入四月，全厂重要设施项目建设已进入收尾阶段。项目主体、内部装修、地面等已基本完成建设，预计月底完成竣工。自春节过后，公司项目部积极组织施工复工，协调物资供应与人员防控，严守质量关，为项目建设按时完工打下坚实基础。

保工期，促生产，打响节后复工第一枪。春节过后，寒冷天气与疫情给施工复工带来了新难题，为保障工期按进度完成，项目部积极协调各方，保障施工物资、人员到位，在符合政策要求的前提下，于三月初正式复工建设，成为农高区第一个施工复工的建设项目。复工后项目部深入现场，组织人员有序按建设之中，确保项目建设按照预定时间节点推进。

保障物资供应，筑牢疫情防控线。自复工以来，由于全国疫情多点爆发，物资供应困难与人员防控问题给项目施工带来了新的挑战。在疫情管控之下，原定的外墙保温材料与门窗等物资面临运输困难的问题，项目部与施工单位综合考虑多方面原因后，紧急决定更换供应商，重新订购物资投入建设，为按进度完成施工创造了条件。在人

员防控方面，项目部协调施工单位做好疫情防控措施，积极配合核酸检测工作，严格把控人员出入，做好体温检测等，坚守住疫情防控底线。

加大检查力度，严把建设质量。为保质保量完成任务，项目部对施工现场严格监督，做好各环节质量把控。在一次对施工现场的检查中，项目部发现化验楼踢脚线不符合规范，当即责令施工方拆除后重新施工。质量问题不可轻视，及时发现并整改，严格验收标准，才能有效规避风险，确保项目各个环节保质保量完成。

全厂重要设施项目的建成对公司生产与后续项目手续办理都至关重要，按时保质完成项目建设是摆在我们面前一项现实而紧迫的任务。项目部表示，将继续提高收尾阶段施工标准，把安全放在第一位，保障疫情防控下的人员安全与施工安全；同时紧盯目标任务，抢抓时间节点，全力加快项目建设；还要继续提高检查标准，确保高质量完成项目建设，为公司日后的安全生产与高质量发展提供更为坚实的保障。

素材提供：齐亚平  
文章：吴东璇

## 农高区安全生产与综合执法局领导到公司督导检查安全工作



3月31日上午，省黄三角农高区安全生产与综合执法局领导林凡民到公司督导检查安全工作。集团公司总经理齐春晓、副总经理兼安全环保总监齐会杰等公司领导参与迎接。

此次检查的主要目的是对公司落实《省黄三角农高区危险化学品安全风险集中治理任务分解表》、《危险化学品企业重点工作清单（三年行动）》文件要求的相关工作完成情况进行督导检查。

林凡民强调，要扎实开展危险化学品安全风险集中整治，推进危险化学品企业“机械化换人、自动化减人”，提升信息化建设水平，完善双重预防机制数字化建设，加快危险化学品老旧装置自查评估。

林凡民传达了上级部门有关通知要求，要求企业4月15日前完成对风险隐患进行全面自查自纠，建立工作台账，形成自查自纠报告。企业要按照《危化品三年专项整治对照任务表》，逐项填写落实情况，未落实的要注明原因，提升信息通报及时性。未落实的要注明原因，提升信息通报及时性。

安全生产是公司的底线、红线，更是生命线。公司将紧紧围绕“除隐患、保平安”综合整治行动方案，持续深化风险隐患排查整治。按照政府通知要求，加快各方面建设，切实履行企业主体责任，狠抓落实，确保公司安全生产形势持续稳定。

梁政凤 / 安全环保部

